

9 ИЮЛ 1978

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

Г. МЫЛОВ



СЕЛЬСКИЕ ГАСТРОЛИ

В этом году сельские гастролы Кировского театра юного зрителя имени Н. Островского начались раньше обычного. Майские спектакли тюза были очень ответственными и напряженными; они посвящались 60-летию образования ВЛКСМ. Выехал в область почти весь творческий состав театра. За двадцать дней в мае бы-

ло показано 69 спектаклей в районных дворцах и домах культуры. Состоялись много численные встречи артистов со зрителями в школах, обсуждения «Писем к другу», родительские конференции после спектакля «Последнее дело судьбы», праздники театральных новичков для малышей, которые затем с увлечением следили за приключениями Кота в сапогах. Сочинения, отзывы, вы-

ступления на конференциях убеждали: поездка была и интересной, и нужной.

После короткого отдыха, разделившись на три группы, коллектив театра продолжил гастролы по области. Только теперь условия для работы были сложнее: каждый день на новой сцене — в колхозном, совхозном клубе, в леспромхозе. За день приходилось проезжать до 150 километров в

оба конца по размытым дождем проселочным дорогам. Выезжали в самые отдаленные уголки, куда ни разу не приезжал профессиональный театр.

Всего за два месяца коллектив театра показал 138 спектаклей, познакомил со своими работами жителей Вятско-Полянского, Малмыжского, Уржумского, Нолинского, Юрьянского, Мурашинского, Опаринского, Подосиновского, Лебяжского, Кильмезского районов.

Гастролы продолжаются.

Р. ШИЛЯЕВА,
заведующая литературной частью театра.